

## II

(Acte fără caracter legislativ)

## REGULAMENTE

## REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2022/419 AL CONSILIULUI

din 14 martie 2022

**privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 1352/2014 privind măsuri restrictive având în vedere situația din Yemen**

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) nr. 1352/2014 al Consiliului din 18 decembrie 2014 privind măsuri restrictive având în vedere situația din Yemen <sup>(1)</sup>, în special articolul 15 alineatul (1),

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 18 decembrie 2014, Consiliul a adoptat Regulamentul (UE) nr. 1352/2014.
- (2) La 28 februarie 2022, Comitetul Consiliului de Securitate al Organizației Națiunilor Unite instituit în temeiul Rezoluției 2140 (2014) a Consiliului de Securitate al Organizației Națiunilor Unite a adăugat o entitate pe lista persoanelor și entităților cărora li se aplică măsuri restrictive.
- (3) Prin urmare, anexa I la Regulamentul (UE) nr. 1352/2014 ar trebui modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

*Articolul 1*

Anexa I la Regulamentul (UE) nr. 1352/2014 se modifică astfel cum se prevede în anexa la prezentul regulament.

*Articolul 2*

Prezentul regulament intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

<sup>(1)</sup> JO L 365, 19.12.2014, p. 60.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 14 martie 2022.

*Pentru Consiliu*  
*Președintele*  
É. BORNE

---

## ANEXĂ

Anexa I la Regulamentul (UE) nr. 1352/2014 se modifică după cum urmează:

1. titlul „Lista persoanelor, entităților și organismelor menționate la articolul 2” se înlocuiește cu următorul text:  
„Lista persoanelor, entităților și organismelor menționate la articolele 1a și 2”;
2. sub titlul „Lista persoanelor, entităților și organismelor menționate la articolele 1a și 2”, se adaugă următorul subtitlu și următoarea entitate:

„B. **ENTITĂȚI**

1. **THE HOUTHIS** (Mișcarea Houthi) (\*) [pseudonime: (a) ANSARALLAH; (b) ANSAR ALLAH; (c) PARTISANS OF GOD; (d) SUPPORTERS OF GOD].

**Informații:** Mișcarea Houthi s-a implicat în acte care amenință pacea, securitatea și stabilitatea Yemenului.

**Data desemnării de către ONU:** 24.2.2022.

**Informații suplimentare din rezumatul motivelor includerii pe listă comunicat de Comitetul de sancțiuni:**

Mișcarea Houthi s-a implicat în atacuri care au lovit civili și infrastructuri civile în Yemen, a aplicat o politică de violență sexuală și de represiune împotriva femeilor active din punct de vedere politic și profesional, s-a implicat în recrutarea și utilizarea copiilor, a incitat la violență împotriva unor grupuri, inclusiv pe motive de religie și naționalitate, și a utilizat mine terestre și dispozitive explozive improvizate care lovesc fără deosebire pe coasta de vest a Yemenului. De asemenea, mișcarea Houthi a obstrucționat furnizarea de asistență umanitară Yemenului sau accesul la asistență umanitară ori a împiedicat distribuirea acesteia în Yemen.

Mișcarea Houthi a comis atacuri asupra transportului maritim comercial în Marea Roșie utilizând dispozitive explozive improvizate subacvatice și mine marine.

În plus, mișcarea Houthi a comis în repetate rânduri atentate teroriste transfrontaliere care au lovit civili și infrastructuri civile în Regatul Arabiei Saudite și în Emiratele Arabe Unite și a amenințat că va viza în mod intenționat situri civile.

---

(\*) Articolul 2 nu se aplică acestei entități.”